

浅盘诡异, 比利亚雷亚尔或难取胜

沈雷

《文汇报》体育部主任



贝尔谢巴夏普尔 受半一 比利亚雷亚尔
竞彩让球推荐:3

虽然在巴黎圣日耳曼和阿森纳的执教都难言成功,但埃梅里依然是欧洲一流的教练,尤其适合参加欧联杯的西甲球队。这并不是一个玩笑。率队夺得四次欧联冠军,埃梅里达成了一项另类成就,依靠2020-2021赛季的欧联冠军,上赛季他率领比利亚雷亚尔出战欧冠,并杀入四强。虽然连续两个赛季比利亚雷亚尔均排名西甲第7位,不过埃梅里在欧战都取得了不俗战绩。

本赛季落位到第三杯赛欧协杯,埃梅里自然也不会放过这个可能的夺冠机会。欧协杯整体实力本就低于欧联,而比利亚雷亚尔所在的C组实力不强,波兰波兹南、奥地利维也纳和以

色列贝尔谢巴夏普尔很难对比利亚雷亚尔形成实质性威胁。但这不代表比利亚雷亚尔将全胜出线,对于西甲球队,做好双线平衡才是重中之重,出线对该队难度不大,而全胜与否没有实际意义。

比利亚雷亚尔拿欧协小组赛练兵的姿态其实非常明显,首战波兹南,球队让门将约根森、左后卫莫吉卡、中卫昆卡、右后卫德拉富恩特、前卫莫拉内斯等多位出场机会较少的队员进入首发。过多的轮换也势必造成不稳定,半场3比1领先的比利亚雷亚尔一度被对手追成3比3平,直到第89分钟才打入锁定胜局的关键球。

比利亚雷亚尔近期联赛赛程也

较为艰难,上周末出战皇家贝蒂斯,而本周末又将挑战埃梅里的老东家塞维利亚。这也意味着黄色潜水艇绝不会停止轮换,只可能加大力量。这为本场比赛带来不确定性。而指数也非常暧昧。机构为本场比赛开出的初始亚洲指数仅为比利亚雷亚尔客场-0.75球,这一指数明显过浅,容易造成比利亚雷亚尔过热。

本场对手新赛季在以色列联赛状态不佳,在这样的情况下给予比利亚雷亚尔一个浅盘更是毫无理由,只能说,机构其实对轮换阵容的稳定的稳定性和战斗欲望也没有充足的信心。综上所述,本场比赛看好贝尔谢巴夏普尔主场不败。

老鬼

知名足彩培训师



尤文主场开斋 莱比锡阻击皇马

尤文图斯 平半 本菲卡

竞彩不让球推荐:3

皇马 一球 莱比锡

竞彩让球推荐:0

尤文图斯 VS 本菲卡

尤文图斯刚刚在联赛中再次遭遇弱旅萨勒尼塔纳的2比2逼和,球队本赛季联赛6轮只能取得2胜4平的成绩稍显低迷,但刚刚做客巴黎圣日耳曼的小组赛下半场球队还是表现出很强的后劲。本菲卡在欧冠小组赛首场主场轻取海法马卡比,这也算是延续球队在葡超联赛开赛至今早早进入状态的延续,这支葡超劲旅上赛季已经在葡超三强的争夺中被远远甩在第三名的位置,这亦是球队在不断地出售诸如努涅斯这样的主力球员套现后整体竞争力的下滑。本场比赛欧洲平均赔率给出2.210、3.426、3.265的数据,平赔和客胜指数之间的搭配十分接近,主胜指数之间拉开的差距比较微弱,调整中主胜指数出现小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑,居中的平赔指数坚持初盘的高水平分布。盘口方面给出主让平半的中水,上盘可博。

皇马 VS 莱比锡

上赛季的欧冠冠军皇马在小组赛客场3比0轻取对手凯尔特人,球队近期在联赛和欧冠赛场中均是表现出极强的稳定性,阵容稳定、经验丰富是皇马的优势。莱比锡红牛在本赛季的欧冠首场小组赛面对顿涅茨矿工就是爆了大冷收场,这也直接导致球队经历了换帅,刚刚在上周末的联赛主场是力克强敌多特蒙德。本场比赛欧洲平均赔率给出1.542、4.653、5.396的数据,三组数据压缩在窄小的范围内,主胜指数在后市的调整中有小幅度的拉高,对位的客胜指数在后市的调整中有小幅度的下滑,居中的平赔指数走势显得急剧地上下震荡。盘口方面给出主让一球的中低水上盘搭配,盘面浅开之下皇马主场难言胜。

追捧米兰不宜头脑过热

谢勤德

资深国际足球撰稿人



AC米兰 球半/两球 萨格勒布迪纳摩
竞彩让球推荐:1、0

周四凌晨,欧冠小组赛继续进行,E组的AC米兰将主场对阵萨格勒布迪纳摩。AC米兰首轮小组赛仅与萨尔斯堡战平,球队还需在欧冠赛场找到状态。

虽说上赛季AC米兰欧冠成绩差的大部分原因在于抽签进入了“死亡之组”,只取得了1胜1平4负战绩,以小组垫底的成绩无缘晋级。但来到本赛季处于竞争力不大的小组中,红黑军团的表现依然不理想。首轮面对实力较弱的萨尔茨堡,被对手逼平。该场比赛中虽然红黑军团占据着场上的优势,但球队的射门次数还少于对手,14次攻门仅有3次击中门框范围

内,这可以看出AC米兰的攻势威胁并不大。留意近期的表现可知,AC米兰很难保持稳定的状态,近6场各项赛事他们始终没办法取得连胜,而且最近3场比赛均有失球,后防线问题需多加留意。目前这支AC米兰已经逐步实现年轻化,只不过阵中多数球员缺乏打欧冠的经验。

萨格勒布迪纳摩本赛季欧冠从第三轮开始踢起,随着比赛深入难度变大的同时球队展现出了足够的韧性。本以为萨格勒布迪纳摩能够进入小组赛已经算是完成任务,通过抽签进入了E组,在其中也算是鱼腩部队的存在,谁知小组赛首轮就给实力不俗的

切尔西上了一课,击败蓝军成为了E组中率先取得首胜的球队,至今在小组中独占鳌头,相信这能给予球队将士一定的信心。尽管此役他们将面对实力强于己队的AC米兰,但萨格勒布迪纳摩其实近期状态保持得非常好,近9场比赛取得了8胜1负的不俗战绩,最近两场甚至均能零封取胜,其出色的攻防表现可想而知。

本场数据为AC米兰作出1.5的起步,随后调整至1.75中位,支持力度增强明显,有意控制主队热度,毕竟他们近期主场战绩是有目共睹的,符合两队战力差距,AC米兰依然值得追捧,但客队极大可能全身而退。

莱比锡有望客场拿分

朱民

超50竞彩专家



皇马 一球 莱比锡
竞彩让球推荐:0

在欧冠这个小组,原本皇马和莱比锡是被外界一致看好有望在该组携手晋级的,但或许谁也未曾想到莱比锡这个赛季的开局居然如此糟糕,此前不仅联赛大败于法兰克福,欧冠首轮居然在主场同样以大比分输给矿工,这两场大败直接导致原主帅特德斯科下课。不过好在随着新帅罗泽的到任,球队终于迎来转机,罗泽接任后的首秀即在主场击败强敌多特,这场联赛的胜利对于眼下的莱比锡而言,算得上是一场及时雨了,球队的士气以及球员的信心无疑将得到极大的提升。

皇马本赛季至今包括超霸杯及

欧冠首轮在内,已经获得了正赛7连胜的佳绩,上轮联赛又在主场取得一场4比1的大捷,值得一提的是银河战舰也是本赛季迄今为止五大联赛唯一保持全胜的队伍,平心而论单就这样的表现,尤其是在他们的主场,想要轻易去到客队,本身就具备一定的障碍和压力。更不要说在欧冠首轮当中,莱比锡居然出现如此拉胯的表现,看上去皇马小组赛两连胜似乎难度并不大。不过从笔者角度来看,这场比赛或许莱比锡将有望终结皇马本赛季的连胜态势。

由于本场交战双方近些年几乎没有碰面的记录,也算是一场遭遇

战,结果本来就难以预料,此外莱比锡新帅罗泽,无论是此前在欧冠带萨尔茨堡还是在德甲带门兴,罗泽在对付强队的时候也是屡屡能够给我们带来惊喜。而赛程方面本周末皇马还将迎来本赛季首个马德里德比,有这样一场比赛放在那边,多少还是会令到银河战舰这边有所分心。再结合本场机构给到的亚盘数据来看,早盘更是已经出现了过山车的走势,从最初主让一球的亚盘,一度飙升至球半,此后随着莱比锡方面官宣换帅,盘面开始呈现回落,目前几乎已经回落到初始数据,一旦后市皇马连中水都维持不住的话,本场看好莱比锡有望在客场拿分。

本菲卡状态出色, 尤文步步为营

蔡蔡

资深体育人



尤文图斯 平半 本菲卡
竞彩不让球推荐:3、1

在连续两个赛季排名意甲第四位,以及连续三届成为欧冠“十六郎”后,尤文图斯本赛季大换血,尤其在攻击线上几乎是焕然一新。尤文迎回博格巴以及引进了欧战经验丰富的迪马利亚,只可惜二人均有伤在身只能作壁上观,球队也是迟迟未能以最强阵容出战。尤文在欧冠小组赛出师不利,首战就以1比2

败走巴黎,好在球队在意甲方面依然力保不败金身,而且场均仅失0.67球,防守表现排名全欧顶尖之列。尤文向来都是一支擅长主场作战的球队,他们此役肯定会严阵以待本菲卡的到访。

本菲卡近年来在某种程度上与尤文可谓同病相怜,前者的葡超桂冠近3个赛季分别被波尔图和里斯

本竞技把持,在欧冠方面则大多数在小组赛就打道回府(或者去参加欧罗巴联赛)。本菲卡今夏果断进行换帅,正所谓换帅如换刀,本菲卡本赛季整体表现令人刮目相看,他们自8月份至今葡超以及欧冠双线作战中豪取一波十一连胜的傲人战绩,包括上一场欧冠小组赛首轮2比0完胜海法马卡比在内,本菲卡

如今正处于甜蜜时期。不过平心而论,本菲卡近期连胜期间的对手都只是实力平庸之辈,可以说,今仗面对尤文图斯才是本菲卡新赛季遭遇的首次真正考验。

由于尤文图斯首战不敌大巴黎,他们此役主场面对直接竞争对手本菲卡绝不容有失。从两队近况看,本菲卡显然更胜一筹,本场数据为尤文图斯做出0.5的让步,随后较早调整至0.25中位,支持力度出现明显减弱,并不利好,本场不宜过分高估。